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                 REPUBLIKA HRVATSKA

                 ZAGREBAČKA ŽUPANIJA

       Upravni odjel za fondove Europske unije,

          regionalnu i međunarodnu suradnju

            Na temelju Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o raspisivanju Javnog poziva gradovima na području Zagrebačke županije za dodjelu bespovratnih potpora u 2015. godini za izgradnju e-punionica, KLASA: 022-01/15-02/58, URBROJ: 238/1-03-15-09, od 14. prosinca 2015., Upravni odjel Zagrebačke županije za fondove Europske unije, regionalnu i međunarodnu suradnju (u daljnjem tekstu: UOFEURMS) donosi
IZMJENE I DOPUNE JAVNOG POZIVA 
gradovima na području Zagrebačke županije za dodjelu bespovratnih potpora u 2015. godini za izgradnju e-punionica 

I.
Mijenja se naziv Javnog poziva UOFEURMS-a gradovima na području Zagrebačke županije za dodjelu bespovratnih potpora u 2015. godini za izgradnju e-punionica, KLASA: 406-06/15-05/70
URBROJ: 238/1-20-01/2-15-07, od 02. studenoga 2015. g. (u daljnjem tekstu: Javni e-poziv), na način da sada glasi:

„JAVNI POZIV 

općinama na područjima posebne državne skrbi i gradovima Zagrebačke županije za dodjelu bespovratnih potpora u 2015. godini za izgradnju e-punionica“.
II.
Mijenja se točka I. st. 1. i 2. Javnog e-poziva na način da sada glase:
„Predmet javnog poziva je dodjela bespovratnih potpora u 2015. godini za izgradnju e-punionica u općinama na područjima posebne državne skrbi i gradovima Zagrebačke županije (u daljnjem tekstu: Potpora).

Cilj ove mjere je osigurati sredstva koja su općine na područjima posebne državne skrbi i gradovi Zagrebačke županije obvezni imati iz vlastitih izvora, kako bi izgradili najmanje jednu e-punionicu na svom području.“

III.
Mijenja se točka II. Javnog e-poziva na način da sada glasi:
„Prihvatljivi prijavitelji (u daljnjem tekstu: Korisnici) su općine na područjima posebne državne skrbi i gradovi Zagrebačke županije koji su sa Zagrebačkom županijom potpisali Sporazum o suradnji na Pilot programu izgradnje e-punionica u općinama na područjima posebne državne skrbi i gradovima Zagrebačke županije, sufinanciranih iz nacionalnih i EU sredstava (u daljnjem tekstu: Pilot program), podnijeli prijavu projekta izgradnje 1 (jedne) e-punionice na svom području na natječaj Fonda Republike Hrvatske za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost i platili sve prihvatljive troškove utvrđene u točki II. st. 4. ovog Javnog poziva do podnošenja Zagrebačkoj županiji zahtjeva za isplatu sufinanciranja temeljem ovog Javnog poziva.“
Potpora po jednom Korisniku iznosi do 50% ukupnih prihvatljivih troškova za izgradnju 1 (jedne) e-punionice, a najviše 70.000,00 kuna.

Svaki Korisnik može dobiti jednu Potporu u jednoj kalendarskoj godini.

Prihvatljivi troškovi su svi izdaci koji se odnose na izgradnju i stavljanje u rad 1 (jedne) e-punionice, umanjeni za iznos sredstava dobivenih od Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost i drugih izvora koji nisu vlastiti izvori, a koji će biti plaćeni najkasnije do 15. prosinca 2015. godine, osim u opravdanim slučajevima nastanka istih troškova nakon 15. prosinca 2015. g., čije će se sufinanciranje od strane Zagrebačke županije regulirati aneksom Ugovora o financiranju prethodno sklopljenim između Korisnika i Zagrebačke županije, i to za: (a) izradu dokumentacije (glavni projekt, ostala dokumentacija), (b) zakup potrebne dodatne snage i (c) nabavu i izgradnju 1 (jedne) e-punionice.“

IV. Mijenja se točka IV. st. 2. Javnog e-poziva na način da sada glasi:
„Upute za prijavitelje i prijavni obrazac se preuzimaju na službenim mrežnim stranicama Zagrebačke županije www.zagrebacka-zupanija.hr u rubrici Natječaji i javni pozivi, Upravni odjel za fondove Europske unije, regionalnu i međunarodnu suradnju pod nazivom „Javni poziv općinama na područjima posebne državne skrbi i gradovima Zagrebačke županije za dodjelu bespovratnih potpora u 2015. godini za izgradnju e-punionica“, odnosno mogu se podići u Upravnom odjelu za fondove Europske unije, regionalnu i međunarodnu suradnju Zagrebačke županije, Ulica grada Vukovara 72/VI, Zagreb.“
V. Mijenja se točka V. st. 1. Javnog e-poziva na način da sada glasi:
„Prijava se podnosi u zatvorenoj omotnici sa naznakom „Javni poziv općinama na područjima posebne državne skrbi i gradovima Zagrebačke županije za dodjelu bespovratnih potpora u 2015. godini za izgradnju e-punionica“, preporučenom poštom ili se predaje osobno u pisarnicu Zagrebačke županije, Ulica grada Vukovara 72/VI. 
Adresa za dostavu prijave:

Zagrebačka županija

Upravni odjel za fondove EU, regionalnu i međunarodnu suradnju

Ulica grada Vukovara 72/VI

10 000 Zagreb“.
VI. Mijenja se točka VI. st. 1. Javnog e-poziva na način da sada glasi:
„Krajnji rok za podnošenje prijava na ovaj Javni poziv je 18. prosinca 2015. godine.“
VII. Mijenja se točka VII. Javnog e-poziva na način da sada glasi:
„Informacije o javnom pozivu, propisani obrasci i dokumentacija te sve obavijesti i promjene uz javni poziv bit će objavljene na službenoj mrežnoj stranici Zagrebačke županije www.zagrebacka-zupanija.hr u rubrici Javni pozivi, Upravni odjel za fondove Europske unije, regionalnu i međunarodnu suradnju, pod nazivom „Javni poziv općinama na područjima posebne državne skrbi i gradovima Zagrebačke županije za dodjelu bespovratnih potpora u 2015. godini za izgradnju e-punionica“.

VIII.  Preostale odredbe Javnog e-poziva ostaju nepromijenjene.

IX.   Ove izmjene i dopune Javnog e-poziva stupaju na snagu danom donošenja, a objavit će se na službenim mrežnim stranicama Zagrebačke županije. 
KLASA: 406-06/15-05/70
URBROJ: 238/1-20-01/2-15-21
Zagreb, 14. prosinca 2015.
