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3. Donošenje Odluke o povlaštenim kreditima  za studente s područja 

Zagrebačke županije

Predsjednik Županijske skupštine  napominje da je Prijedlog odluke dao Klub članova SDP-a u Županijskoj skupštini, te moli gospodina Ostovića da u ime predlagača iznese obrazloženje.

Zoran Ostović  ističe da se radi o projektu za koji vjeruje  da su svi zainteresirani i da se kod izglasavanja i odlučivanja o toj temi zaista može izbaciti bilo koju politiku.  Zagrebačka županija od 2001. godine provodi hvale vrijedan projekt studentskih i učeničkih stipendija. Broj studenata i broj učenika koji su obuhvaćeni projektom stipendija iz godine u godinu raste, rastu i sredstva koja Županija izdvaja,  i to zaslužuje svaku pohvalu. Projekt se počeo provoditi 2001. godine, u vrijeme kada je  koalicijska vlast bila drugačija, ali se nastavlja i kasnije. U svemu tome stoji jedan prazan prostor, a to je pitanje kredita. Svi znaju koja je razlika između stipendije i kredita, stipendija je ono što učenik prema određenim kriterijima dobiva i ne mora vratiti. On odrađuje tu stipendiju ili na neki drugi način, znači ne vraća je u novcu. Kredit je nešto drugačiji, za dobiti kredit puno su lakši uvjeti, tu se ne traže socijalne kategorije, već se tu traži platežna mogućnost i sposobnost, ali s druge strane kredit  itekako obvezuje, jer se kredit mora vratiti.  Obzirom da ne postoji institucija  studentskih kredita u Zagrebačkoj županiji, Klub članova SDP-a u Županijskoj skupštini predlaže da se ta institucija uvede.  Ukratko iznoseći sadržaj te odluke navodi da se na javni poziv Župana javljaju studenti, zatim bi se izvršio odabir studenata, i oni bi se upućivali u banku i normalno, bila bi odabrana i banka s kojom bi se kredit realizirao.  Studenti bi prema uvjetima banke sklapali ugovore o kreditu po uvjetima koje odredi banka. U čemu je zapravo problem, problem je u vraćanju kredita i o visini kamatne stope. U situaciji kada se student redovno školuje i kada se po završetku studija zaposli na području Zagrebačke županije, tada bi Zagrebačka županija subvencionirala kamatu koju student prilikom vraćanja kredita plaća banci, subvencionirala bi u iznosu od 5 %, a 2 % bi plaćao student kada bi ta kamata bila primjerice 7%. Da ne bi ostalo samo na tome, i da bi se posebno nagradila izvrsnost u studiranju, predviđaju da studenti  sa ostvarenim prosjekom ocjena mogu zatražiti od Županijske skupštine da Županija u potpunosti preuzme otplatu kamata i na taj način bi vrednovali izvrsnost studiranja. Najbolji studenti, odnosno oni sa  najvećim prosjekom ocjena mogu od Županije zatražiti povrat cjelokupnog kredita. Što je u svemu ovome bitno, bitno je da se kroz ovu odluku odvaja prostor da i oni studenti koji nisu socijalna kategorija mogu ostvariti pravo na kredit prema uvjetima banke. Ukoliko se zaposle na području Zagrebačke županije, a smatra da je Zagrebačkoj županiji u interesu da na svom području zapošljava što veći broj visoko obrazovanog kadra, u toj situaciji Županija subvencionira kamatu  u visini od 5% a izvrsnost u studiranju posebno nagrađuje. Smatra da ovakav prijedlog zaista može izbjeći bilo kakvo politiziranje, jer je on zaista u interesu studenata na području Zagrebačke županije. Mišljenja o ovom prijedlogu Kluba članova SDP-a u Županijskoj skupštini danas su na matičnim tijelima različita, od negativnih do pozitivnih. Ono što uvijek  treba poštivati i pratiti, to je što izvršna vlast misli o ovom prijedlogu, njeno razmišljanje i stav ima veliki značaj. U obrazloženju zaključka, a zaključak je Županov kojim se ne daje pozitivno mišljenje, a to ne davanje pozitivnog mišljenja obrazloženo  je sa dvije osnovne stvari, prvo da predložena odluka nije u skladu sa Zakonom o proračunu, jer u Odluci je predviđena situacija kada Županija  može biti jamac,  znači nije u skladu sa Zakonom o proračunu, jer je za jamstvo Županije  potrebna suglasnost Vlade Republike Hrvatske, a drugo, Odluka nije usuglašena sa Zakonom  o porezu na dohodak, jer bi se subvencija smatrala  drugim dohotkom, koji podliježe porezu na dohodak.  Razlozi negativnog mišljenja koje je dao Župan  su upravo ove  nesuglasnosti sa Zakonom o proračunu u pogledu jamstva,  i sa Zakonom o dohotku u pogledu poreza na dohodak. Ako ti razlozi stoje, da bi se jednostavno izbjeglo kompliciranje dokazivanje da li je to tako ili ne, Klub članova SDP- a u Županijskoj skupštini  predlaže tri amandmana na prijedlog odluke i tim amandmanima jednostavno žele otkloniti zapreke koje u svom obrazloženju navodi Župan. Amandmanima žele otkloniti i jamstvo, a iznose subvencija žele povećati  za eventualna davanja temeljem primjene Zakona o porezu na dohodak. U tom smislu predlažu  tri amandmana i to; I. amandmanom  u članku 8. stavak 2. se briše, a on govori o jamstvu Županije. U amandmanu broj II. u članku  9. Prijedloga odluke dodaje se novi stavak 7. koji glasi : „Obveze koje mogu nastati temeljem Zakona o porezu na dohodak ili podzakonskih akata utemeljenih  na Zakonu, a vezane su uz subvenciju kamata, preuzetu obvezu povrata cjelokupnog iznosa kamata ili cjelokupnog kredita, obveze su Zagrebačke županije kao isplatitelja, i za njihovu visinu uvećavaju se iznosi  subvencije, odnosno preuzetih obveza.“  Amandmanom broj III. Članak 13. se briše. Klub članova SDP-a  smatra da je svojim prijedlogom  otvorio put za mogućnost sudjelovanja Županije u korištenju studentskih kredita, jer su svojim amandmanima uklonili zapreke koje je Župan u svom negativnom mišljenju  iznio kao razlog za davanje negativnog mišljenja. Moli članove Županijske skupštine da razmotre prijedlog i  amandmane i da donesu odluku koja će biti na korist studentima Zagrebačke županije.


Predsjednik Županijske skupštine napominje članovima Županijske skupštine da imaju u prilogu i mišljenje matičnog odbora,  te pita da li je potrebno dodatno obrazloženje predsjednika Odbora.


Budući su članovi Županijske skupštine odlučili da nije potrebno dodatno obrazloženje, predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu.


Mirela Gajić   ističe da je pomno slušala raspravu i jednu rečenicu predsjednika Županijske skupštine je posebno upamtila, i sretna je što ju je čula upravo od njega. Rekao je nešto u smislu toga da moramo voditi računa o zbilji i realnosti. Naime, zbilja i realnost govori da je oko 14.500 nezaposlenih osoba  registrirano tijekom siječnja 2010. godine, od toga oko 13.500 su ljudi sa nižom, osnovnom i srednjom stručnom spremom, a  samo 1.000 je nezaposlenih sa visokom i višom stručnom spremom. Također, podsjeća da ovih 14.500 bila bi još veća brojka da krajem prošle godine nije  otvoren veliki trgovački centar s kojim se volimo podičiti u Zagrebačkoj županiji,  „West Gate“ koji je zaposlio 1.800 radnika, a boji se kako je njegova sudbina vrlo neizvjesna i da ćemo o ovim brojkama govoriti još i na kraju veljače i ožujka, pa i na Skupštini. Ono što definitivno poražava, gledajući statistiku, je otprilike 3.500 mladih koji su u ovom trenutku nezaposleni u Zagrebačkoj županiji. Kada se govori o mladima govori se o dobnoj kategoriji od 19 do 30 godina. Isto tako, posebno poražava činjenica, a s druge strane moramo biti sretni, da županije: Primorsko-goranska, Koprivničko–križevačka i Bjelovarsko-bilogorska od 2007. vrlo uspješno provode kreditiranje studenata. Zanimljivo je i to da manji gradovi od onih koje mi imamo u Zagrebačkoj županiji poput Đurđevca, Rijeke, Makarske, Poreča, Valpova i Križevaca isto tako tu priču vrlo uspješno provode na opće zadovoljstvo tih gradova i županija, a i studenata koji žive na tom području. U obrazloženju koje je primila, primijetila je zadnju rečenicu koja je vrlo interesantna iz tri razloga, govori se o odluci da nije usklađena sa pozitivnim zakonskim propisima, te mišljenjem  Ministarstva financija, i mora priznati da joj nikako nije jasno gdje je nestala ona sinergija, kada se govorilo o sinergijama. Ovaj datum od 2008. godine i 01. veljače 2010. godine smatra da nije potrebno komentirati, a posebno ovaj posebni dio  da nadležni upravni odjel u postupku utvrđivanja mogućnosti, načina dodjele povlaštenih studentskih kredita, podsjeća Župana da je prilikom donošenja Proračuna za 2010. godinu u dva upravna odjela i to u Stručnoj službi Župana i Uredu Župana izdvojeno gotovo 1.000.000,00 kuna za intelektualne usluge, kako onda nije moguće iznjedriti nekako rješenje, možda bi bilo dobro da Župan  sa tim intelektualnim autsorsa neke stručnjake pa da nema tog praznog hoda od 2008. do 2010. godine. Posebno je žalosti kao bivšu studenticu, ali i kao prijateljicu puno studenata u Zagrebačkoj županiji, činjenica da Zagrebačka županija financira prijevoz kako sufinancira, ali ne kreditira studente. Zanima je što se događa zapravo sa studentima čiji roditelji su nezaposleni, koji nisu korisnici dječjeg doplatka, i koji ne mogu svojoj djeci omogućiti da se školuju.  Isto tako, izuzetno je ponosna na kulturna bogatstva  Zagrebačke županije, no ono što posebno poražava jest činjenica da sa ove govornice možemo otvoreno reći da za mlade znanstvenike ili  one koji se žele obrazovati Zagrebačka županija baš nema previše sluha, mi im možemo ponuditi i reći da možda nemamo baš previše sluha za kreditiranje, ali imamo kulturno-umjetnička društva, sportska društva, vatrogasna društva, pa možda se neki budući znanstvenik može naći u nekom od njih. Na kraju, moli da se još jednom pokuša razmisliti što sa onim mladim ljudima koji  se uistinu žele školovati.


Predsjednik Županijske skupštine  ističe da ga jako veseli da ga se pozorno sluša i bilježe njegove misli, no svakome je prepušteno da radi što želi u ovoj Skupštini, ako je to u skladu s Poslovnikom. Govorio je o zbilji i realnosti, ali kada se govori o zbilji i realnosti i na to je i mislio, kada se govori na koji način upravljamo ovom Županijom i što je za jednu odluku potrebno. Kada dolazi prijedlog odluke bez obzira tko ga predlaže, neka stranka ili Župan, često ne razmišljamo o postupku koji je prethodio toj odluci. Danas po već ne zna koji puta, jer ova Odluka ima svoju povijest, taj Prijedlog odluke je bio 18. siječnja povučen, pa je ponovno stavljen sa dopunama i izmjenama par dana kasnije, a  sada su opet amandmani,  i upravo je na to i mislio kada je govorio o zbilji i realnosti. Nije baš uobičajeno da predlagatelj sam sebi stavlja amandmane, i nije baš uobičajeno da mijenjamo, i poslovnički ćemo morati odraditi taj dio jer se naravno opet mora Župan očitovati na to. To je zbilja i realnost kod donošenja odluka; da vidimo na koji način poslujemo, što će to značiti za vođenje ove Županije, što će to značiti za njezin Proračun, na koji način ćemo oblikovati stavke.  Gospođi Gajić nadalje odgovara da nije samo ona velika prijateljica mnogobrojnih studenata, jer ispada da su svi drugi neprijatelji, a i vodeća koalicija razumije sve te potrebe i postupa onako kao što bi i trebalo postupati. Moli je da mu odgovori na pitanje; gospođa  Mirjana Mataušić-Pišl, zamjenica župana u prošlom mandatu, žena koja je bila odgovorna za školstvo i sve ono što je imala u svom resoru i nadležnosti, rekla je da je i ranije već bila pripremljena ta odluka i da je ona vodila taj postupak, ali nije realizirana. Što je to onda bilo, a sada to nije, i ovo sada mora ići pod svaku cijenu? To je malo čudno. Ističe da se njegova zbilja i realnost odnosi na način  na koji će voditi ovu Županiju, ali zbilja i realnost u vezi Prijedloga odluke SDP-a je i to da u jednoj maloj općini imamo dva doktora znanosti i oboje rade na fakultetu, a   što znači ako se oni ne zaposle, pa gdje će doktori znanosti raditi ako ne u najjačem sveučilišnom centru u ovoj državi. Kada bi tako sve razmatrali, onda oni ne bi imali pravo na tu subvenciju, morali bi je vraćati jer se nisu zaposlili na području Zagrebačke županije. Treba voditi računa o zbilji i realnosti. Slaže se sa onim da imamo  ljudski potencijal, i da nismo baš tako samo neka Županija, a na kraju smo među prvih tri u Republici Hrvatskoj, ali onda neka prilagode i malo razmišljaju o svemu tome. Gdje će se zaposliti jedan doktor znanosti, na kojem fakultetu u Zagrebačkoj županiji  će se zaposliti. Ono što može još reći, a to je i javno govorio i na Odborima, nitko tu nije načelno protiv takvog načina kao  još jednog instrumenta na koji bi se moglo financirati i pomoći. Na Odboru je dogovoreno da ćemo simulirati vidjeti što to znači na ovom zaduženju, i da ćemo tijekom godine vidjeti kakve su  mogućnosti  i malo razmisliti o takvom jednom prijedlogu. To je mislio kada je govorio o zbilji i realnosti.     


Željko Širanović  napominje da se javlja za repliku, raspravu  i prijedlog. O ovom prijedlogu odluke raspravlja se već na dvije ili tri sjednice Odbora za prosvjetu, kulturu i šport i rečeno je da ovaj prijedlog ima dobrih elemenata koji se mogu iskoristiti,  ali da se doradi i da se vidi sa izvršnom vlasti koliko i na koji način bi se taj prijedlog mogao poboljšati. Osobno je pozvao da se svi skupa izdignu iz stranačkih okvira i da pokušaju napraviti nešto za studente koji ne dobivaju kredite koje daje Zagrebačka županija, a da se na neki način i njima omogući mogućnost studiranja. U jednom trenutku je bio čak i zaobiđen  Odbor za prosvjetu, kulturu šport i prijedlog je dostavljen direktno Županu, a da Odbor o tome nije niti raspravljao. Smatra da je ovo u svakom slučaju dobar prijedlog, samo ga iznenađuje, odnosno malo žalosti da predlagatelj inzistira i namjerno gura jedan pravilnik za koji zna da neće biti kao takav donesen, znači da ga treba doraditi. Ovdje se govori i o nekim amandmanima  koje Odbor za prosvjetu, kulturu i šport  nije niti vidio. Pravilnik bi svakako trebalo doraditi, naročito u točkama 9. i 5., da ne ponavlja o onim stvarima koje su već rečene. S druge strane izvršna vlast, odnosno Župan je to odbio, naravno jer se nije pokušalo ostvariti jedan kontakt da se nađu na nekom zajedničkom nazivniku da se nešto što je dobar prijedlog i dobra osnova  bolje doradi. Zbog toga, predlaže da ovaj Pravilnik sukladno onome što je i na sjednici Odbora rečeno, da se to ostavi još malo po strani i da se vidi sa izvršnom vlasti, odnosno sa Rebalansom koji će biti u svibnju, na koji način bi se jedna dobra stvar mogla još doraditi i poboljšati da zajednički kao Županija damo jedan prijedlog za realizaciju ovakvog jednog prijedloga. Svakako da treba vidjeti što to znači za Jamstvenu agenciju i za Proračun, jer Župan je najavio da će se u svibnju mjesecu ići na Rebalans proračuna  i na jesen, kad počinje akademska godina, moglo bi doći do usvajanja takvog jednog pravilnika i njegove primjene. Misli da je cilj svih članova Županijske skupštine i izvršne vlasti da  čine nešto što je za dobrobit žitelja Zagrebačke županije, naravno u okviru onoga s čim raspolažemo. Ti studenti će vraćati dug jednog dana kad završe studij i zaposle se, bez obzira gdje oni bili i zaposlili se. Stoga, predlaže da se ovaj Pravilnik doradi i da se sa izvršnom vlasti vidi što se tu može učiniti.

Zoran Ostović  replicira predsjedniku Županijske skupštine koji je govorio o zbilji i realnosti. Zbilja i realnost zanosila ga je, i donošenje Odluka ove Županije kao plod rasprave, i to je zbilja i realnost. Klub članova SDP-a u Županijskoj skupštini je dao svoj prijedlog, čuli su mišljenje izvršne vlasti i na osnovu tog mišljenja korigirali su svoj prijedlog. Amandmanima su samo željeli te zamjerke otkloniti.  Da li se time povećavaju obveze Zagrebačke županije u odnosu na prvobitni tekst  ove Odluke, veliko je pitanje. Obveze se temelje primjenom Zakona o porezu na dohodak. U uvodnom izlaganju je rekao ako te obveze usvojimo, jer nije mu jasno da subvencija prijevoza ne iziskuje obvezu  poreza na dohodak, a subvencija  kamata na studentski kredit uzrokuje tu obvezu, to mu nije jasno, ali ako je to tako, onda se za te obveze uvećavaju prinosi i sada je napokon  ovom odlukom predviđeno i zapošljavanje na području Zagrebačke županije. Kamo sreće da je Proračun veći, ali u ovoj situaciji kad da je obim sredstava za pojedinu namjenu ograničen, onda razmišljamo na način da ta sredstva plasiramo  na području Županije, da ljudi kojima Županija pomaže da otplaćuju kredit to vraćaju kroz rad na području Županije. 

Dr.sc. Mirjana Mataušić-Pišl  navodi da je istina da je ova Županija već donijela Odluku, međutim nije bilo političke volje da se ona provede do kraja, ali zapravo sa istim ovim obrazloženjima koja smo dobili prilikom donošenja od Upravnog odjela za financije. Bilo je riječi o tome kako se ne zna koliko bi to koštalo Županiju, ali se potrudila i pogledala  koliko to košta županije koje to provode od 2005. godine, kao što je Koprivničko-križevačka županija u svom Proračunu predvidjela 440.000,00 kuna za subvenciju cjelokupne kamate, čak i za povrat duga, a radi se otprilike za  300 studenata,  ima ih već 45 koji su već obuhvaćeni ovim kreditom i mogućnost za novih 167 da se jave ove godine za kreditiranje. Varaždinska županija je za naknade pomoći učenicima i studentima, znači za stipendije, školarine i kredite   predvidjela 2.000.000,00 kuna. Isto tako, Primorsko-goranska  županija u Proračunu za 2010. godinu predviđa 300.000,00 kuna za subvenciju kamata, a Grad Bjelovar koji također ima taj program, za program stipendiranja i kreditiranja studenata ima predviđeno 910.000,00 kuna, znači Zagrebačku županiju to bi u svakom slučaju opteretilo, i to ne sada, ove godine, već eventualno za godinu dana kada bi kreditirali studente koji završavaju fakultet, sa minimalnim iznosom koji smatra da cijela Županija može osigurati u Proračunu. 


Željka Šabarić   smatra kada se raspravlja o nekoj temi bitno je da posjedujemo ili barem da se iznesu svi argumenti. Žao joj je što danas nitko nije spomenuo  još jednu bitnu stvar, a to je da sve veći broj veleučilišta, fakulteta ima ugovore sa bankama gdje banke daju studentima povlaštene kredite sa počekom od dvije godine, a studenti sami biraju da li žele rok otplate od pet, sedam ili deset godina. Zagrebačka županija izuzetno velika sredstva izdvaja za stipendije, ne samo učenika srednjih škola, nego i fakulteta, pa ne odobrava da se onda kaže da se ovdje nešto ne želi, pogotovo ne iz razloga što je Skupština Zagrebačke županije 2004. godine već donijela tu odluku.


Predsjednik Županijske skupštine napominje da se Župan javio da će pročelnica Upravnog odjela za financije objasniti ovaj financijski dio, obzirom na amandmane. 

Pročelnica Upravnog odjela za financije Ana Marin napominje da će se malo vratiti u prošlost, jedan od krivaca je možda Ana Marin koja je zauzela stav da je ovo  drugi dohodak, i tu su se najviše lomila koplja. Nikada ne gleda na internet tuđe proračune, pogotovo 2010. godinu koja je na trećoj  razini gdje se konta poklapaju. Da bi presjekli konačno ovu raspravu, svi papiri su otišli na Poreznu upravu koja se svojim mišljenjem implicitno očitovala da je to drugi dohodak, i da je oporezovan. Ističe da na takav bruto izračun košta Županiju 20% mirovinski, 25 % konačni porez i prirez i na taj bruto 15 % zdravstvo. Ako se uzme da nekome Županija subvencionira 1.000,00  kuna neto, bruto iznos za Županiju je to onda 1.916,67 kuna, znači svaka neto subvencija košta Proračun puta dva. U Prijedlogu odluke u kojoj stoji da student ide u banku i diže kredit, jamac mu je znači roditelj, Županija više nije jamac, znači on mora raditi i nije socijalni slučaj čim mu banka daje kredit. Ali imamo i onaj tako zvani grace period na kojemu ide interkalarna kamata koja je jednaka redovnoj kamati, i kamata na kamatu se samo slaže. Prema tome, svaka subvencija koja se iz Proračuna daje na žiro račun isključivo fizičkoj osobi košta Županiju puta dva. Ovdje je bilo govora kako onda Županija plaća prijevoz,  ne plaća pojedincu nego plaća pravnom subjektu, dakle prijevozniku, a Ministarstvo financija  je dalo obrazloženje i insplicitno je prihvatilo kao iznimku i reklo na koji konto se to mora knjižiti. Ističe da su se uvjeti i cijena kapitala drastično promijenili. Kada se o ovome razgovaralo bilo je govora samo o subvenciji kamata iznad 5 %, a sada je to čvrstih 5 %, to je drastična razlika.  U ovom trenutku kad se raspravlja o nekoj obvezi treba izračunati koliko bi to koštalo Županiju, jer  Županijski proračun ima svoje granice preko kojih se ne može.   

Zoran Ostović javlja se za repliku i predlaže kako bi se riješio ovaj problem subvencije kamate da  Županija,  ukoliko i kada usvoji ovu odluku, ne plati iznos subvencije na žiro račun studenta, nego da plati na račun banke kao što se prijevoz plaća na račun prijevoznika.

 
Pročelnica Upravnog odjela za financije Ana Marin  napominje da se i o tome raspravljalo, međutim, eksplicitno  je rečeno da se ne može plaćati banci. Ako se odnosi na fizičku osobu, plaća se na žiro-račun uz pripadajuće poreze i doprinose.


Predsjednik Županijske skupštine  moli pojašnjenje da li to znači da je zakonodavac ili  Porezna uprava subvenciju za prijevoz  prihvatio iznimno.

 Pročelnica Upravnog odjela za financije Ana Marin odgovara da za prijevoz prešutno postoji dogovor. Žao joj je što je to tako, ali ima uputstvo Ministarstva financija koje nju kontrolira i koje je točno reklo prijevoz đaka ide na konto 371, to je naknada građanima i kućanstvima u naravi. Time su prešutno neke stvari riješene obzirom da je to nešto što sve županije imaju, posebno iz decentraliziranih sredstava iz kojih se subvencionira prijevoz učenika osnovnih škola.

Zamjenik župana Rudolf Vujević  ističe kako Župan ostaje kod svog prijedloga i ne daje pozitivno mišljenje na prijedlog Kluba članova SDP-a u Županijskoj skupštini. Iskazana je  dobra volja i namjera, ali Županija mora ostati unutar zakonskih okvira tako da je Župan ostao kod svog prijedloga.

Predsjednik Županijske skupštine  budući se više nitko ne javlja zaključuje raspravu i daje na glasovanje Prijedlog odluke  o povlaštenim kreditima za studente s područja Zagrebačke županije Kluba članova SDP-a u  Županijskoj skupštini.


Članovi Županijske skupštine sa 13 glasova za, 23 glasa protiv i 1 suzdržanim glasom   ne prihvaćaju Prijedlog Kluba članova SDP-a u  Županijskoj skupštini.

