Naziv projekta Bogatstvo ruralnog prostora u zajedničkoj turističkoj ponudi
Akronim  Put medičarstva i licitarstva između Krškog i Zagreba

Troškovi projekta 440.230,55 EUR, od toga    SLO: 325.701,46 EUR           HRV: 114.529,09 EUR
Sufinanciranje EU : 85%

Trajanje projekta : 30 mjeseci
Početak projekta:  20.11.2009. 

Partneri:
Slo:  Regionalna razvojna agencija Posavje i Opčina Krško
Hrv: Regionalna razvojna agencija Zagrebačke županije i Zagrebačka županija
Glavna ciljana skupina  

- zainteresirani  postojeći i potencijalni majstori rukotvorina sa područja Zagrebačke županije i Posavja

Opći prekogranični ciljevi  
 promovirati i poticati razvoj nove i nadogradnju postojeće ponude tradicionalnih zanatskih proizvoda i nekih prerađenih poljoprivrednih proizvoda te očuvanje i uključivanje kulturne baštine u turističku ponudu na zajedničkom prekograničnom prostoru.

Glavni rezultati:

· Baza podataka rukotvoraca Zagrebačke županije

· 200 sudionika na 38  radionica namijenjenih rukotvorcima u HRV. I SLO

· 20 individualnih savjetovanja namijenjenih rukotvorcima

· 10 000 zajedničkih  trojezičnih kataloga zanatskih i nekih prerađenih poljoprivrednih proizvoda sa sela sa naslovom „Bogatstvo sela u zajedničkoj turističkoj ponudi»
· 10.000 trojezičnih brošura zajedničkog tematskog etnološkog turističkog puta „Put medičarstva  i licitarstva između Krškog i Zagreba“
· 10 000 promocijskih letaka u 3 jezika o rezultatima projekta
· 5 zajedničkih tradicionalnih medičarsko licitarskih poklon paketa i suvenira
· Elaborat o medičarstvu i licitarstvu
· 1 DVD s kraćim prezentacijskim filmom o baštini licitarstva i medičarstva na zajedničkom prekograničnom području
· Uspostavljena infrastruktura za promociju zanatlijskih proizvoda na obje strane granice s ciljem promocije proizvoda i mogućnošću prikaza tradicionalnih zanatskih vještina
Posebni prekogranični ciljevi 

· Porast osposobljenosti proizvođača tradicionalnih zanatskih proizvoda i nekih poljoprivrednih proizvoda na zajedničkom prekograničnom području. Cilj će biti postignut  kroz usavršavanja,  savjetovanja te prijenosom znanja i dobrih praksi.

· Poboljšanje konkurentnosti tradicionalnih zanatskih proizvoda i nekih poljoprivrednih proizvoda iz sela na zajedničkom prekograničnom prostoru. Cilj ćemo postići izvođenjem usavršavanja, primjerima dobrih praksi i individualnim savjetovanjem.

· Razvoj novih turistički i tržno zanimljivih tradicionalnih proizvoda i usluga na selu, vezanih na identitet zajedničkog prekograničnog područja. Cilj ćemo postići usavršavanje, savjetovanjima te prijenosom znanja i dobrih praksi te istraživačkim radom

· Povezivanje ponuđača tradicionalnih proizvoda i proizvoda sa sela te prekogranična suradnja. Cilj će biti postignut primjerima dobrih praksi, izmjenom iskustava te zajedničkim kulturnim događajima

· Uključivanje novih i postojećih ponuđača proizvoda u zajedničku turističku ponudu na prekograničnom području.Cilj ćemo postići radom na terenu, animacijama i istraživanjima. 

· Poticanje očuvanja i prijenosa tradicionalnih znanja na selu. Cilj će biti postignut animacijama, usavršavanjem te radom na terenu.

·  Uključivanje prikaza tradicionalnih zanatskih znanja i vještina u turističku ponudu. Cilj će biti postignut animiranjem te uspostavljanjem turističke infrastrukture.

· Očuvanje i revitalizacija kulturne baštine, vezane na identitet zajedničkog prekograničnog područja. Cilj će biti postignut istraživačkim radom, radom na terenu, prijenosu znanja i uspostavljanjem turističke infrastrukture.

· Uvrštenje kulturne baštine zajedničkog prekograničnog prostora  u državni i međunarodni prostor. Cilj će biti  postignut sa uspostavljanjem infrastrukture, postavljanjem izložbi i dijela muzejskih zbirki i otvorenjem.

· Uspostavljanje i poboljšanje turističke infrastrukture na prekograničnom području. Cilj će biti postignut  kupnjom opreme i postavljanjem izložbi.

· Uključenje kulturne baštine u turističku ponudu zajedničkog prekograničnog područja. Cilj će biti postignut  s postavljanjem izložbi i dijeljenjem promocijskog gradiva.

· Promocija postojećih i novo razvijenih proizvoda sela te kulturne baštine na zajedničkom prekograničnom području. Cilj će biti postignut informiranjem javnosti, tiskanjem promocijskih gradiva, oglašavanjem i promocijom učinaka projekta
