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Zagrebačka županija
Upravni odjel za poljoprivredu, 
ruralni razvitak i šumarstvo
OSNOVNE ŠKOLE SA PODRUČJA 

ZAGREBAČKE ŽUPANIJE i GRADA ZAGREBA

PREDMET: POZIV

Poštovani,


Zagrebačka županija i Grad Zagreb 9. (deveti) put zaredom organiziraju manifestaciju “Dani hrane i tradicijskih proizvoda Zagrebačke županije i Grada Zagreba” koja će se održati 15. i 16. listopada 2011. godine u Zagrebu, u prostoru balona Boćarskog doma, Prisavlje 2.

Manifestacija se povezuje sa Svjetskim danom hrane koji se obilježava 16. listopada, a ovogodišnja FAO tema je: „FOOD PRICES – FROM CRISIS TO STABILITY“, koja želi potaknuti razmišljanja o sve višim cijenama hrane kao i nedostupnosti hrane sve većem broju ljudi.
Želeći potaknuti naše najmlađe na razmišljanja o hrani, o onome što jedemo, pozivamo Vas da se uključite u humanitarnu akciju koja uključuje izložbu i prodaju dječjih crteža na temu „HRANA- što volim jesti“ za vrijeme održavanja manifestacije Dani hrane. Sav sakupljeni novac od prodaje dječjih crteža donirat će se Specijalnoj bolnici za kronične bolesti dječje dobi Gornja Bistra.


Ovim putem pozivamo Vas, da se u okviru svojih mogućnosti, uključite u humanitarnu akciju slanjem crteža djece/učenika mlađih dobnih skupina (do 4. razreda) Vaše škole, do srijede 12. listopada 2011. godine na adresu:

Zagrebačka županija, Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo

Ulica grada Vukovara 72/V, 10000 Zagreb.


Molimo Vas da crteži budu na papiru formata A4 kako bi bilo jednostavnije postaviti navedenu izložbu, te da na crtežu pišu osnovne informacije: Ime i prezime, Dob djeteta/razred, Škola. 

Želimo naglasiti da će se izabrati tri najbolja crteža po ocjeni stručne komisije, a troje djece bit će nagrađeno za svoj trud. Nagrada  za najbolji crtež je jednodnevni izlet/posjet seoskom turizmu na području Zagrebačke županije za dijete i roditelje, gdje će se djeca moći još bolje upoznati sa proizvodnjom hrane, domaćim životinjama i životom na selu.

Proglašenje najboljih radova i dodjela nagrada biti će u subotu, 15. listopada 2011. u 10,30 sati u Boćarskom domu.

Za sve dodatne informacije, slobodno se obratite Ivani Rendulić, dipl. ing. na broj tel: 6009-420 ili e-mail: i.rendulic@zagrebacka-zupanija.hr.

U nadi da ćete se uključiti u ovu humanitarnu akciju, srdačno Vas pozdravljamo!

S poštovanjem,

PROČELNICA:
mr.sc. Gordana Županac
