UPUTA ZA UPIS U OČEVIDNIK OPORABE OTPADA ZA KOJU NIJE POTREBNO ISHODITI DOZVOLU ZA GOSPODARENJE OTPADOM
Na temelju članka 115. stavka 4. Zakona o održivom gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 94/13, 73/17, 14/19, 98/19, u daljnjem tekstu Zakon) u Očevidnik oporabe otpada za koju nije potrebno ishoditi dozvolu za gospodarenje otpadom upisat će se osoba koja uz zahtjev dostavi dokaze o ispunjavanju uvjeta propisanih člankom 115. stavkom 4. Zakona i ako je registrirana za djelatnost sukladno Pravilniku o gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 81/20).
Slijedom navedenog, za upis u Očevidnik oporabe otpada za koju nije potrebno ishoditi dozvolu za gospodarenje otpadom potrebno je priložiti sljedeću dokumentaciju:
1. Zahtjev za upis u očevidnik za obavljanje djelatnosti gospodarenja otpadom – Dodatak IX Pravilnika o gospodarenju otpadom („Narodne novine“, broj 81/20) popuniti elektronski na mrežnoj stranici Zagrebačke županije na sljedećoj mrežnoj poveznici  https://ogo.mzoe.hr/Zahtjevi/Predaja  Na temelju članka 115. stavka 4. Zakona uz zahtjev je potrebno priložiti ( skenirano u PDF obliku) slijedeće: 
· Dokaze o raspolaganju uređajima i opremom za oporabu otpada,
· Dokaze o raspolaganju građevinom za koju je izdan akt za uporabu, sukladno propisu kojim se uređuje gradnja
· Dokaz o imenovanju osobe odgovorne za gospodarenje otpadom koja udovoljava uvjetima iz članka 89. stavka 1. Zakona,
· Dokaz o raspolaganju  financijskim jamstvom iz članka 99. ovoga Zakona.   
2. Nakon što se kreira zahtjev iz aplikacije preuzeti zahtjev za ispis u PDF – u

Zahtjev (potpisan i ovjeren pečatom) zajedno s upravnom pristojbom tarife broj 1. i 2. u ukupnom iznosu od 70 kuna državnih biljega, potrebno je dostaviti osobno ili poštom na adresu: Zagrebačka županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, Odsjek za zaštitu okoliša, Ulica grada Vukovara 72/V, 10000 Zagreb (dokaze iz točke 1. nije potrebno printati i slati uz Zahtjev već se mogu izravno uploadati u elektronsku aplikaciju Zahtjeva - pod Priloženi dokumenti).
Upravna pristojba može se platiti državnim biljezima ili uplatnicom sa sljedećim podacima:

Model: HR 68
IBAN primatelja: HR8623400091800001006
Poziv na broj odobrenja: 5363 - OIB 

Opis plaćanja: upravna pristojba za upis u Očevidnik oporabe otpada 
UPUTA O PRODUŽENJU UPISA U OČEVIDNIK

Sukladno općim obvezama osoba upisanih u očevidnik prema članku 117. stavku 1. Zakona, osoba upisana u Očevidnik oporabe otpada za koju nije potrebno ishoditi dozvolu za gospodarenje otpadom mora potvrditi namjeru obavljanja djelatnosti ili postupka u narednom razdoblju Obrascem o statusu obavljanja djelatnosti u roku od godinu dana od dana prvog upisa, te u roku od godine dana od dana dostave zadnjeg obrasca.

Namjera obavljanja djelatnosti  ili postupka provodi se na slijedeći način:

Na mrežnim stranicama Zagrebačke županije, na slijedećoj mrežnoj poveznici:

https://ogo.mzoe.hr/Ocevidnici/PopisPDF?id=11&tvrtkaId=2
potrebno je otvoriti očevidnik djelatnosti u koji ste upisani.
Kliknuti ikonu plave boje s natpisom “Produži“ u gornjem desnom kutu popisa.
Popuniti obrazac sa svim relevantnim podacima (obavezno popuniti tip očevidnika - OP i broj upisa u očevidnik) i spremiti podatke. Provedbom navedenog postupka produženje upisa u očevidnik provest će se automatski.

Obrazac o produženju upisa u očevidnik nije potrebno dostaviti poštom.

U Zagrebu, 19. ožujka 2021. godine

