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J A V N I  P O Z I V 
za prijavu dodjele potpora za razvoj i unapređenje lovstva

 u Zagrebačkoj županiji u 2017. 

I.

Raspisuje se Javni poziva za dodjelu potpora za razvoj i unapređenje lovstva u Zagrebačkoj županiji
u 2017. godini.
II.

Predmet Javnog poziva su  mjere potpore za razvoj i unapređenje lovstva u Zagrebačkoj županiji koje 
obuhvaćaju:

1. Uzgoj, unos i zaštitu divljači i lovišta 

2. Izradu dokumentacije za razvoj i unapređenje lovstva
3. Povećanje kvalitete infrastrukture u lovištima
III.

Pravo prijave na Javni poziv  imaju lovozakupnici  i koncesionari zajedničkih lovišta i državnih lovišta na području Zagrebačke županije, te  poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava u Zagrebačkoj županiji  koja imaju prebivalište odnosno sjedište na području Zagrebačke županije i  imaju proizvodnju za koju traže potporu na području Zagrebačke županije.

IV.

Javni poziv s uputama za prijavitelje i pripadajućim obrascima objaviti  će se   13. ožujka 2017. godine na službenoj mrežnoj (web) stranici Zagrebačke županije www.zagrebacka-zupanija.hr  pod Javni pozivi za dodjelu potpora za razvoj i unapređenje lovstva u Zagrebačkoj županiji u 2017. 

Javni poziv  ostaje otvoren sve do iskorištenja sredstava osiguranih u Proračuna Zagrebačke županije, razdjel 003., a najkasnije do 31. listopada 2017., a za uzgoj zeca običnog i uzgoj fazana i trčke zahtjevi se zaprimaju do 15. studenoga 2017. 

Nepotpune prijave, prijave zaprimljene nakon iskorištenja sredstava osiguranih u Proračunu i prijave zaprimljene izvan roka za prijavu neće se razmatrati.

Sve dodatne informacije mogu se dobiti telefonom na broj  01/6009-427; 6009-426.

V.

Prijava na Javni poziv provodi se ispunjavanjem i dostavom prijavnog obrasca za potpora za razvoj i unapređenje lovstva u Zagrebačkoj županiji, a  koji se preuzima na službenoj mrežnoj (web) stranici Zagrebačke županije www.zagrebacka-zupanija.hr pod Natječaji i Javni pozivi, Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo.

Prijavni obrazac mora biti u cijelosti ispunjen, potpisan i ovjeren uz prateće priloge ovisno o vrsti potpore.

Prijave se mogu dostaviti na dva načina:

1. dostavom na adresu: ZAGREBAČKA  ŽUPANIJA, Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo, Ulica grada Vukovara 72/V;  10000 Zagreb

2. osobnom dostavom u Pisarnicu Zagrebačke županije na adresi: Ulica grada Vukovara 72/VI; 10000 Zagreb

VI.

Sve obavijesti i promjene vezane uz javni poziv bit će objavljene na službenoj mrežnoj (web) stranici Zagrebačke županije.

Odluka Župana o odabiru bit će objavljena službenoj mrežnoj (web) stranici Zagrebačke županije.

