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REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA

Upravni odjel za poljoprivredu,

ruralni razvitak i šumarstvo



U P U T E   Z A  P R I J A V I T E LJ E

za potpore za razvoj i unapređenje lovstva u zagrebačkoj županiji
I. CILJEVI I PRIORITETI PROGRAMA

Opći cilj dodjele potpora za razvoj i unapređenje lovstva u Zagrebačkoj županiji  je unapređenje i očuvanje bio - sustava u lovištima.  Poticanje dugoročno održivog gospodarenja i razvoja flore i faune na cijelom području Zagrebačke županije a u skladu sa propisanim lovnogospodarskim osnovama sa naglaskom na očuvanje i zaštitu biološke raznolikosti.

II. PRIJAVITELJI


Pravo prijave na Javni poziv  imaju lovozakupnici  i koncesionari zajedničkih lovišta i državnih lovišta na području Zagrebačke županije te  poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava u Zagrebačkoj županiji  koja imaju prebivalište odnosno sjedište na području Zagrebačke županije i  imaju proizvodnju za koju traže potporu na području Zagrebačke županije.

III. PRIHVATLJIVE AKTIVNOSTI I TROŠKOVI

· Uzgoj, unos i zaštitu divljači i lovišta
· Izrada dokumentacije za razvoj i unapređenje lovstva
· Povećanje kvalitete infrastrukture u lovištima

Prihvatljivi troškovi moraju biti u skladu s Javnim pozivom i nastali u razdoblju od 1. studenoga 2016. do 31. listopada 2017.,  izuzev za uzgoj zeca običnog, uzgoj fazana i trčke  gdje su prihvatljivi troškovi nastali u razdoblju od 16. studenoga 2016.  do 15. studenoga 2017.
IV. MAKSIMALNA VISINA IZNOSA SUFINANCIRANJA 

Najviši ukupni godišnji iznos županijske potpore za razvoj i unapređenje lovstva koju jedan korisnik može ostvariti  iznosi  190.000,00 kuna.
· V. TRAJANJE I LOKACIJA PROGRAMA/PROJEKTA

· Potpora  od strane Županije je moguća za jednogodišnje i višegodišnje mjere, ali za aktivnosti i dio troškova investicije koji će se realizirati u tekućoj godini;

· Lokacija na kojoj se provodi mjera mora biti na području Zagrebačke županije;
· Pojedina županijska potpora se korisnicima isplaćuje nakon obavljene radnje i/ili dobivanja određene dokumentacije za tekuću godinu, odnosno nakon provjere.  
VI. OBVEZA POSTUPANJA SUKLADNO UPUTAMA I TEKSTU JAVNOG POZIVA

Prijavitelji su u obvezi prijedlog  izraditi sukladno ovim uputama i tekstu Javnog poziva. Prijavni obrazac mora biti u cijelosti ispunjen, potpisan i ovjeren uz prateće priloge ovisno o vrsti potpore.

Prijavni obrazac dostupan je na službenoj mrežnoj (web) stranici Županije. 
Nepotpune prijave, prijave zaprimljene nakon iskorištenja sredstava osiguranih u Proračunu i prijave zaprimljene izvan roka za prijavu neće se razmatrati.

VII. PREGLED I OCJENA PRIJEDLOGA PROGRAMA/PROJEKTA

Pregled i ocjenu pristiglih prijava na Javni poziv, te prijedlog Odluke o odabiru (dodjeli sredstava) izvršiti će Upravni odjel za poljoprivredu, ruralni razvitak i šumarstvo Zagrebačke županije.

Povjerenstvo za kontrolu vrednovanja daje mišljenje na prijedlog Odluke o dodjeli sredstava na temelju kojega Župan donosi Odluku o odabiru (dodjeli sredstava) i financiranju mjera.

