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                 REPUBLIKA HRVATSKA
                 ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
       Upravni odjel za fondove Europske unije,                                    
          regionalnu i međunarodnu suradnju



UPUTE ZA PRIJAVITELJE
na Javni poziv za sufinanciranje tehničke pomoći za prijavu projekata 
na EU natječaje u 2018. godini


I. PREDMET I CILJ JAVNOG POZIVA
Predmet ovog Javnog poziva je dodjela potpora jedinicama lokalne samouprave na području Zagrebačke županije (u daljnjem tekstu: Županija) i pravnim osobama kojima je osnivač Županija osim trgovačkih društava, za sufinanciranje troškova stručne tehničke pomoći konzultanata za pisanje prijava projekata na natječaje koji će se financirati sredstvima EU, a koji moraju biti sukladni sa strateškim dokumentima lokalne i županijske razine (u daljnjem tekstu: Tehnička pomoć).
Tehnička pomoć obuhvaća pružanje pomoći Korisniku prilikom prijave projekata na EU natječaje, a uključuje  stručnu pomoć konzultanata za identifikaciju i evaluaciju projektnih ideja, pripremu projekata, izradu potpune prijave s prijavnim obrascima, izjavama i prilozima prema uvjetima objavljenog natječaja, što u konačnici rezultira prijavom projekta na konkretni natječaj.

II. 	PRIHVATLJIVI PRIJAVITELJI 
Prihvatljivi prijavitelji su jedinice lokalne samouprave na području Zagrebačke županije i pravne osobe koje djeluju na području Zagrebačke županije, kojima je jedini osnivač ili jedan od suosnivača Zagrebačka županija, koji su do prijave na javni poziv prijavili projekt na EU natječaj. 
Prihvatljivi prijavitelji mogu biti vodeći partneri ili partneri na projektu, a pravo na potporu za prijavu jednog projekta može ostvariti samo jedan od partnera na konkretnom projektu.
Prihvatljivi pružatelji usluge Tehničke pomoći su konzultanti koji ispunjavaju sljedeće uvjete:
-  imaju izvršene ugovore o istim ili istovrsnim uslugama;
-  imaju najmanje jednog radnika;
-  imaju podmirene dospjele porezne obveze i druga davanja u skladu sa 
   zakonskim odredbama; 
-  nisu u postupku pred-stečajne nagodbe, stečaju ili postupku likvidacije


III. 	PRIHVATLJIVI TROŠKOVI 

Prihvatljivi troškovi su svi izdaci koji se odnose na troškove konzultanata za izradu pripreme i prijave projektnog prijedloga na otvoren EU natječaj od 1. lipnja 2017. godine do prijave na Javni poziv, a dokazivat će se kao original ili ovjerena kopija računa i izvod o plaćanju.


IV. VISINA IZNOSA POTPORE 
Maksimalna visina iznosa potpore po jednoj prijavi iznosi do 30.000 kn.

Visina iznosa potpore za Tehničku pomoć utvrđivat će se korisniku potpore sukladno indeksu razvijenosti prijavitelja na Javni poziv, odnosno jedinice lokalne samouprave na području Županije u kojoj se nalazi sjedište prijavitelja na Javni poziv:

· JLS – I., II., III. i IV. skupine razvijenosti    		– 100% iznos potpore,
· JLS – V. i VI. skupine razvijenosti   			–  80% iznos potpore,
· JLS – VII. i VIII. skupine razvijenosti			–  60% iznos potpore
· Pravne osobe iz točke II. st.1 ovih Uputa		–  100% iznosa potpore
za prijavitelje

Korisnici sredstava ne mogu ostvariti sredstva u slučaju ne ispunjenja preuzetih obveza po ranije zaključenim ugovorima sa Županijom i/ili postojanja bilo kakvih dugovanja prema Županiji.

V. KRITERIJI DODJELE POTPORE 
Kriterij za dodjelu potpore za Tehničku pomoć je redoslijed podnošenja prijave na Javni poziv.


VI. NAČIN PRIJAVE ZA DODJELU POTPORE

Prijava se podnosi isključivo na propisanom obrascu.
Za svaku Tehničku pomoć za koju se traži potpora, prijava se podnosi na zasebnom obrascu.


VII. 	OBVEZA POSTUPANJA SUKLADNO UPUTAMA I TEKSTU JAVNOG POZIVA

Prijavitelji su obvezni prijavu za dodjelu potpora za sufinanciranje izrade Tehničke pomoći izraditi sukladno ovim uputama i tekstu Javnog poziva, na način da prijavu ispune na obrascu za prijavu, uz prilaganje cjelokupne potrebne dokumentacije. Obrazac za prijavu dostupan je na službenoj mrežnoj  (web) stranici Županije. 

Prijava izrađena suprotno tekstu Javnog poziva i ovim Uputama smatrat će se neprihvatljivom i kao takva se neće razmatrati. Nepotpune prijave, prijave zaprimljene izvan roka i prijave zaprimljene nakon iskorištenja sredstava osiguranih u Proračunu Županije za 2018. godinu neće se razmatrati.


VIII. 	PREGLED I OCJENA PRIJAVA
Pregled pristiglih prijava na javni poziv izvršit će, te prijedlog odluke o dodjeli potpore izraditi Upravni odjel Županije za fondove Europske unije, regionalnu i međunarodnu suradnju. 

Na temelju Prijedloga iz st. 1. ove točke Uputa Župan će donijeti Odluku o odabiru projekata i dodjeli sredstava za sufinanciranje Tehničke pomoći.
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